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Pozdravljeni učenci.
Čakam še na 3 poročila o pokusu, ki ste ga morali narediti.  Pridno si beležim kdo nalogo pošlje in kaj pošlje. Zato se le potrudite.
Za začetek skupaj rešimo nalogo  6 v DZ na strani 79.
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· Najprej izpišemo podatke, nato izračunamo gostoto:
m = 1 kg
V = 1,1 l = 1,1 dm3 = 0,0011 m3

                 rezultat lahko zaokrožimo
· Izračunamo še maso

Ne pozabite povsod pisati enot.
Naslov: SPECIFIČNA TEŽA
Vemo, da na vsako telo na Zemlji deluje teža.  Ponovimo kako določimo težo.
100 g . . . . . 1 N   oz. 1 kg . .  . . 10 N
Če imamo telo z maso 5 kg, je njegova teža 50 N.
Če bi v enačbi za gostoto maso zamenjali z težo, bi dobili specifično težo.
Specifična teža je količnik med težo telesa in njegovo prostornino.
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Oznaka za specifično težo je  (grška črka sigma)
Enota pa je : 

Iz gostote določiš specifično težo tako, da gostoto pomnožiš z 10 in kg zamenjaš z N.
		       . 10

			
					
		       : 10		

Vemo, da je gostota vode .  Koliko je potem njena specifična teža? .
Tabela  specifičnih tež za razne snovi je v učbeniku na strani 120.
Reši naloge 7 in  8 v DZ na strani 79. Pri 7. nalogi  upoštevaj zgornje pravilo. Pri 8. nalogi zapiši enačbo, vstavi podatke in izračunaj. Pri 8. nalogi  je pomoč, ki jo moraš upoštevati. Rešitve s postopki poslikaj in mi jih pošlji.
Lepe počitnice, spočite se in bodite zdravi.
Učiteljica Tadeja Lah 

image1.png
M Prejeto (20) - tadejalah@ostpav: X | iR iRokus - poucujeminteraktivno. X {3 iRokus Folio - MOJAPRVAFIZIK: X | + - X

<« C Y & folio.rokus-Kiettsi/?credit=MI_MPF1DZ8pages=78-79 ¥ @) Zaustavieno)

Aplicacie sk Bookmaris @ Osnouns fols Tonet.. R fRokus - poucsjemi. @ i O matemstica @ Geometja-GeoG. O Gradis|Devetietia G Gmail [ esistent [H] Spletna registacis »

e Izracunaj. y

1z 1 kg vode dobimo 1,1 1 ledu.

a) Koliksna je gostota ledu?

b) Kolik$na je masa kosa ledu s prostornino 0,1 m3? .
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Specifiéna teza je kolicnik med silo teZe telesa in njegovo prostornino. Oznacujemo
jo s simbolom g, z grko ¢rko sigma. Z enacbo to zapiSemo takole: [N
&
specificna teza —— g <
T
— prostornina
O
Enota za specifi¢no tezo je %
X 3 N N 3, Q
Specificna teza vode je 10000 s, zraka pa 10 ;z. To pomeni, da ima 1 m® vode teZzo 10000
Nin 1 m® zraka tezo 10 N. Gostota in specificna teZa sta med seboj povezani podobno kot &
s . S . kg . - N
masa in teZa - telo z maso 1 kg ima tezo 10 N in telo z gostoto 1 1= specifi¢no teZo 10 . o
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